

2015 年 9 月 16 日株式会社ブックウォーカー

クラウドファンディングで日本記録!! 支援金額 1000 万円を集めた コスメをコミカライズ「赤ずきんちゃんの甘いワナ」。

株式会社ブックウォーカー (本社:東京都千代田区 代表取締役社長:安本洋一) は、電子書籍「乙女童話 赤ずきんちゃんの甘いワナ」の配信を開始しました。

「今夜、私は狼になる…」から始まった



Twitter に投稿した、たった一枚のイラストが話題になり、 クラウドファンディングで支援者を集めて、商品化され ました。それがイラストレーターTCB氏による童話モチ ーフコスメ。このクラウドファンディングでは 1000 万 円以上もの支援金額を集め、日本記録を達成(2015年2 月)しました。この"狼になる"赤ずきんちゃんの世界 観を TCB氏自らがコミカライズ。妖艶な赤ずきんちゃん の甘いワナが堪能できる物語に仕上がりました。

巻末にはクラウドファンディングで商品ができるまでの インタビューも収録しています。



乙女童話 赤ずきんちゃんの甘いワナ

配信開始日:2015/09/16 希望小売価格:300円

詳細 URL http://goo.gl/JVJeuU

配信書店:BOOK☆WALKER ほか、国内主要電子書店で順次配信予定

BOOK☆WALKER では限定特典付で配信中

電子書店 BOOK☆WALKER では特製サイン入りデジタルピンナップ付で配信 します。



■本件に関する取材、お問い合わせは、下記まで。

株式会社ブックウォーカー http://bookwalker.jp/

編集部 平澤

Tel:03-5216-8310 Fax:03-3238-5725 Mail: support@mail.bookwalker.jp

